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Aviatori italiani 1969 1970

Palmieri Marco L'ora solenne. Gli italiani e la guerra d'Etiopia 2015 2015

Pansa Giampaolo Viva l'Italia libera 1964 1995

Pansa Giampaolo Guerra partigiana tra Genova e il Po 1967 1998

Pansa Giampaolo Borghese mi ha detto ed. Palazzi 1971 1971

Pansa Giampaolo Cronache con rabbia ed. SEI 1975 1975

Pansa Giampaolo 1975 1975

Pansa Giampaolo Storie italiane di violenza e terrorismo 1980 1980

Pansa Giampaolo Ottobre addio. Viaggio fra i comunisti italiani 1982 1982

30 anni di scandali ed. L'Espresso 1985 1985

Pansa Giampaolo Lama. Intervista sul mio partito 1987 1987

Pansa Giampaolo Lo sfascio 1987 1987

Pansa Giampaolo Il malloppo 1989 1989

ed. Mondadori

ed. Mondadori

ed. Mondadori

ed. Gaspari

ed. Mondadori

Orwell George ed. Mondadori

Ostellino Piero ed. Rizzoli

Ottolenghi Massimo

Ottolenghi Massimo ed. Chiarelettere

ed. Longanesi

ed. Mursia

Pagliano Franco ed. Longanesi

ed. Baldini & Castoldi

ed. Istituto Storico Res.

ed. Laterza

Bisaglia una carriera democristiana ed. Sugarco

ed. Laterza

ed Mondadori

Pansa Giampaolo (a cura di)

ed. Laterza

ed. Sperling & Kupfer

ed. Rizzoli



Pansa Giampaolo L'intrigo 1990 1990

Pansa Giampaolo Il gladio e l'alloro 1991 1991

Pansa Giampaolo Il regime 1991 1991

Pansa Giampaolo I bugiardi 1992 1992

Pansa Giampaolo L'anno dei barbari 1993 1993

Pansa Giampaolo Le notti dei fuochi 2001 2001

Pansa Giampaolo I figli dell'aquila 2002 2002

Pansa Giampaolo Il sangue dei vinti 2003 2003

Pansa Giampaolo Prigionieri del silenzio 2004 2004

Pansa Giampaolo La grande bugia 2006 2006

Pansa Giampaolo L'utopia armata 2006 2006

Pansa Giampaolo I gendarmi della memoria 2007 2007

Pansa Giampaolo I tre inverni della paura 2008 2008

Pansa Giampaolo Il revisionista 2009 2009

Pansa Giampaolo I cari estinti 2010 2010

Pansa Giampaolo I vinti non dimenticano 2010 2010

Pansa Giampaolo Tipi sinistri. I gironi infernali della casta rossa 2012 2012

Pansa Giampaolo La guerra sporca dei partigiani e dei fascisti 2012 2012

Pansa Giampaolo 2013 2013

Pansa Giampaolo 2014 2014

Pansa Giampaolo 2014 2014

Pansa Giampaolo 2015 2015

Pansa Giampaolo L'Italia non c'è più. Come eravamo, come siamo 2017 2017

Pansa Giampaolo Il mio viaggio tra i vinti neri, bianchi e rossi 2017 2017

Pansa Giampaolo Uccidete il comandante bianco 2018 2018

ed. Sperling & Kupfer

ed. Mondadori

ed. Sperling & Kupfer

ed. Sperling & Kupfer

ed. Sperling & Kupfer

ed. Sperling & Kupfer

ed. Sperling & Kupfer

ed. Sperling & Kupfer

ed. Sperling & Kupfer

ed. Sperling & Kupfer

ed. Sperling & Kupfer

ed. Sperling & Kupfer

ed. Rizzoli

ed. Rizzoli

ed. Rizzoli

ed. Rizzoli

ed. Rizzoli

ed. Rizzoli

Sangue sesso soldi. Una controstoria d'Italia dal 1946 a oggi ed. Rizzoli

Bella ciao. Controstoria della resistenza ed. Rizzoli

Eia eia alalà. Controstoria del fascismo ed. Rizzoli

L'italiaccia senza pace ed. Rizzoli

ed. Rizzoli

ed. Rizzoli

ed. Rizzoli



Pansa Giampaolo La repubblichina 2018 2018

Pansa Giampaolo Quel fascista di Pansa 2019 2019

Pansa Giampaolo Il dittatore 2019 2019

Pansa Giampaolo L'Italia si è rotta 2020 2020

Pansa - altri L'Italia della P2 1981 1981

Trent'anni dopo 1976 1976

Ordine nero, guerriglia rossa ed. Einaudi 2009 2009

Se potessi avere. Memorie degli italiani ai tempi della lira ed. Il Mulino 2011 2011

Alla corte di Re Umberto 1986 1986

1969 1969

Pennacchi Antonio Canale Mussolini 2010 2010

La resistenza tricolore 2010 2010

Dal Gran Consiglio al Gran Sasso 1973 1973

Riservato per il Duce 1979 1979

I ragazzi del '44 1987 1987

1998 1998

Faccetta nera 2003 2003

Quelli che dissero no 2011 2011

Piazzai Gabriele ed. Prospettiva 2017 2017

Piccolo Francesco L'Italia spensierata 2007 2007

Le classi sociali in Italia 1870 - 1970 1976 1976

Pietra Italo Moro, fu vera gloria? ed. Garzanti 1983 1983

Gli ultimi 5 secondi di Mussolini ed. il Saggiatore 1996 2009

Io, fascista ed. il Saggiatore 1997 2003

Seicentomila NO. La resistenza degli internati militari italiani 2014 2014

ed. Rizzoli

ed. Rizzoli

ed. Rizzoli

ed. Rizzoli

ed. Mondadori

Pansa - Gorresio - Tornabuoni ed. Bompiani

Panvini Guido

Pastorino Diego (a cura di)

Paulucci Paolo ed. Rusconi

Peillard Leonce Affondate la Tirpitz ed. Longanesi

ed. Mondadori

Petacco - Mazzuca ed. Mondadori

Petacco - Zavoli ed. Rizzoli

Petacco Arrigo ed. Mondadori

Petacco Arrigo ed. Mondadori

Petacco Arrigo Il super fascista. Vita e morte di Alessandro Pavolini ed. Mondadori

Petacco Arrigo ed. Mondadori

Petacco Arrigo ed. Mondadori

Due letture della Campagna di Russia: Rigoni Stern e G. Bedeschi

ed. Laterza

Pichierri Angelo ed. Loescher

Pisanò Giorgio

Pisanò Giorgio

Placido Roberto (introduzione di) ed. Kaplan



Preda - Tedeschi Il ventennio della pacchia ed. Borghese 1971 1971

Preti Luigi Giovinezza giovinezza ed. Borghese 1964 1970

ed. Golem 2018 2018

Quelli del palazzo. Album della prima repubblica 1993 1993

Quirico Domenico 2008 2008

ed. del Capricorno 2017 2017

La guerra dei poveri ed. Einaudi 1962 1979

ed. Einaudi 1966 1980

Mai tardi ed. Einaudi 1967 1989

L'ultimo fronte ed. Einaudi 1971 1989

ed. Einaudi 1994 1997

Le due guerre ed. Einaudi 2003 2003

I conti con il nemico 2011 2011

Il popolo che manca ed. Einaudi 2013 2013

Il testimone. Conversazioni e interviste 1966-2003 ed. Einaudi 2014 2014

Italia al voto. Le elezioni politiche della repubblica 2012 2012

Il sergente nella neve ed. Einaudi 1953 1965

La guerra della naia alpina ed. Ferro 1967 1967

Quota Albania ed. Einaudi 1971 1998

Ritorno sul Don ed. Einaudi 1973 1980

L'anno della vittoria ed. Einaudi 1985 1996

Tra due guerre ed. Einaudi 2000 2000

La guerra sugli altipiani ed. Neri Pozza 2000 2000

Quel natale nella steppa ed. Interlinea 2006 2006

I racconti di guerra ed. Einaudi 2006 2006

Quaglieni Pier Franco Grand'Italia

Quaranta Guido (a cura di) ed. Rizzoli

Naja. Storia del servizio di leva in Italia ed. Mondadori

Razeto Claudio Caporetto una storia diversa

Revelli Nuto

Revelli Nuto La strada del davai

Revelli Nuto

Revelli Nuto

Revelli Nuto Il disperso di Marburg

Revelli Nuto

Revelli - Bonanate (a cura di) ed. Aragno

Revelli - Tarpino (a cura di)

Revelli - Cordero (a cura di)

Ricolfi - Loera - Testa ed. Utet

Rigoni Stern Mario

Rigoni Stern Mario (a cura di)

Rigoni Stern Mario

Rigoni Stern Mario

Rigoni Stern Mario

Rigoni Stern Mario

Rigoni Stern Mario (a cura di)

Rigoni Stern Mario

Rigoni Stern Mario



Parole sulle pietre ed. Accademia Olimpica 2005 2005

Ritorno sul fronte 2008 2008

Il sergente nella neve ed. Einaudi 2008 2008

2007 2007

Attualità della grande guerra 2005 2005

JFK ed. L'Espresso 2013 2013

Ufficiali e soldati 2000 2000

Le guerre italiane 1935 - 1943 ed. Einaudi 2005 2005

Luigi Einaudi 1894 - 1961. Cinquant'anni dopo 2011 2011

La grande guerra del medio oriente 2015 2016

Lungo il Don 1998 1998

Romano Sergio I confini della storia 2003 2003

Romano S. - Romano B. La mafia addosso ed. Borghese 2011 2011

Romano Saverio Democrazia apparente ed. Borghese 2012 2012

Il giorno più lungo ed. Garzanti 1962 1962

1926 1982

Savino Elena La diaspora azionista ed. Franco Angeli 2010 2010

Savoia Vittorio Emanuele Io, Vittorio Emanuele ed. MEB 1971 1971

M Il figlio del secolo 2018 2018

M l'uomo della provvidenza 2020 2020

Serri Mirella Un amore partigiano 2014 2014

Silvestri Mario Isonzo 1917 1965 1976

Silvestri Mario La decadenza dell'Europa occidentale 1939 - 1946 ed. Einaudi 1982 1982

Sogno Edgardo Guerra senza bandiera 1950 1970

Spinosa Antonio 1981 1981

Rigoni Stern - Chiesa

Rigoni Stern - Heidegger ed. Transeuropa

Rigoni Stern - Olmi

Rigoni Stern - Rela Alpini. Ortigara e dintorni ed. Priuli & Verlucca

Rigoni Stern - Sacco - Monticone ed. Gaspari

Riva Gigi (a cura di)

Rochat Giorgio ed. Gaspari

Rochat Giorgio

Roello - Sardo (a cura di) ed. Allemandi

Rogan Eugene ed. Bompiani

Roggero Giorgio ed. Feltrinelli

ed. Rizzoli

Ryan Cornelius

Sarfatti Margherita Dux ed. Mondadori

Scurati Antonio ed. Bompiani

Scurati Antonio ed. Bompiani

ed. Longanesi

ed. Mondadori

ed. Mursia

Starace ed. Rizzoli



Spinosa Antonio Alla corte del Duce 2000 2000

Taylor A. J. P. Storia della Germania 1971 1971

Qualcuno era comunista 2009 2012

"Qui brigate rosse" il racconto, le voci 2009 2009

La rivoluzione impossibile ed. il Saggiatore 1978 2009

Il deserto della Libia 1952 2006

Orfani di Patria 2009 2009

Dalle carte segrete del Duce ed. Tropea 2001 2001

Come nasce la repubblica 2004 2004

Fascismo e capitalismo 1976 1976

Trento Francesco La guerra non era finita. I partigiani della volante rossa 2014 2014

Sopra di noi l'oceano 1968 1968

Settembre nero 1969 1969

Gli dei del mare 1958 1971

La pace del mondo gelatina 1995 1995

La congiura del Gran Consiglio fascista contro Mussolini ed. Cino Del Duca 1965 1967

Con romana volontà ed. Marsilio 2005 2005

La borghesia comunista 1976 1976

1977 1977

L'ideologia piccolo borghese ed. Marsilio 1980 1980

Mille lire al mese 1988 1989

Coprifuoco 1989 1989

Vola colomba 1990 1990

Veneziani Carlo Vent'anni di beffe. Le "barzellette" sul fascismo ed. MUP 2006 2006

La cittadinanza repubblicana ed. il Mulino 1996 2008

ed. Mondadori

ed. Longanesi

Telese Luca ed. Sperling

Tessandori Vincenzo ed. Baldini Castoldi D.

Tobagi Walter

Tobino Mario ed. Mondadori

Togni Fernando ed. Scriptor et Nauta

Tompkins Peter

Tranfaglia Nicola ed. Bompiani

Tranfaglia Nicola (a cura di) ed. Feltrinelli

ed. Laterza

Trizzino Antonino ed. Longanesi

Trizzino Antonino ed. Longanesi

Tuleja Thaddeus V. ed. Longanesi

Tumiati Roseda ed. Mondadori

Vausserd Maurice

Vecchiato Giorgio

Venè Gian Franco ed. Sugarco

Venè Gian Franco Don Camillo Peppone e il compromesso storico ed. Sugarco

Venè Gian Franco

Venè Gian Franco ed. Mondadori

Venè Gian Franco ed. Mondadori

Venè Gian Franco ed. Mondadori

Ventrone Angelo



Il nemico interno ed. Donzelli 2005 2005

Ciano una lunga confessione 1974 1974

Alfabeto del XX secolo 2000 2000

Vespa Bruno Il Cavaliere e il Professore 2003 2003

Vespa Bruno 2004 2004

Vespa Bruno Vincitori e vinti 2005 2005

Vespa Bruno Nel segno del Cavaliere 2010 2010

Vespa Bruno Soli al comando 2017 2017

Vespa Bruno Rivoluzione. Uomini e retroscena della Terza Repubblica 2018 2018

Vespa Bruno Perché l'Italia diventò fascista 2019 2019

2003 2003

Il muro di Berlino 1961 - 1989 2009 2009

Vitale Serena A Mosca, a Mosca 2010 2011

Volpe Gioacchino L'Italia che fu ed. Borghese 1961 1961

Uomini sul fondo 1970 1970

Ventrone Angelo

Vergani Orio ed. Longanesi

Vergani Orio ed. Baldini & Castoldi

ed. Mondadori

Storia d'Italia da Mussolini a Berlusconi ed. Mondadori

ed. Mondadori

ed. Mondadori

ed. Mondadori

ed. Mondadori

ed. Mondadori

Vettori Giuseppe (a cura di) Mussolineide ed. Scipioni

Viergutz Volker (a cura di) ed. Berlin Story

ed. Mondadori

Warren - Benson ed. Longanesi
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